
Nagyon Fontos Jelentés a Libanoni Szentmiséről 
 

Én, Julijana, csodálom Libanon országát – Bejrútot – és minden ott lévő hívőt. 
December 2-a, kedd volt, amikor a Szentatya XIV. Leó által celebrált Szentmisét 
néztem. Más volt, mint Rómában, de ugyanolyan sok ember volt,  
mint Rómában a Szentmisén. 
Amikor kiosztották a Szentáldozást, könnyekre fakadtam. Szívem mélyéből sírtam, 
mert láttam, hogy több mint háromszázezer zarándok a szájba  
kapta a Szentáldozást. 
Pedig már évek óta imádkozom azért, hogy a Szentáldozást csak a szájba adják – a 
Mi Urunk méltó és tiszteletteljes vétele! Most pedig Libanonban egyetlen egy kézbe 
áldozás sem volt. Egyetlen egy sem. 
A Szentatya mindezt látta, remélem, hogy sokan Németországban is látták. 
Miközben örömömben sírtam, hallottam a Megváltót mondani: „Nem csak te sírsz – 
Én is sírok.” 
Valóban szívem mélyéből sírtam, mert oly nagy öröm volt a szívemben. Számomra 
ez egy megerősítés is volt, mert a Megváltó többször is mondta: „A kézbe áldozás 
utálatosság az Én szememben.” 
Maria Lindenben, ahol már többször voltunk Szentmisén, ott is sokan  
veszik a szájba áldozást. 
De különben Forbachban, ahol gyakran voltam templomban, a pap nyilvánosan 
prédikálta: „Én sem szeretem a szájba áldozást.” Ez összetörte a szívemet. 
Egy nő egyszer azt mondta nekem a templomban, hogy a szájba áldozáshoz olyan 
nehezen kell rászánnia magát. Aztán azért, mert félt attól, mit fognak mások 
mondani neki. 
Én mindig azt mondtam neki: „Nem szabad hallgatnunk arra, amit az emberek 
mondanak – a saját szívünkre kell hallgatnunk.” 
De ha az emberek langyosak és hamis kegyességnek szolgálnak azzal, hogy csak 
azt teszik, amit mindenki más tesz, akkor kézbe áldoznak, és a Megváltó nem tudja 
nekik azt a kegyelmet és szeretetet ajándékozni, amit a Szent Isten Végtelen 
Szeretete szeretne ajándékozni. 
Köszönöm a Végtelen Szeretetű, Szentséges Háromegyes Istennek – Atya, Fiú és 
Szentlélek –, hogy ezt megmutatta nekem és megengedte, hogy megtapasztaljam a 
szájba áldozást, és hogy meghallgatta az imámat. 
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